

# 兰街村老人体检 专车 真暖心 用不同方式将中华传统美德传承下去

## 开发区全力推进 危旧房自建房 安全排摸整治

本报讯(融媒记者 程明星) 5月27日7时,在市一医医共体开发区分院门前,接二连三的私家车陆续停靠在路边,车主纷纷下车打开后座车门,搀扶出老人送至门诊部。如此贴心的专车服务,让人倍感温暖。

这不是滴滴专车,而是老人子女开的。他们都是兰街村村民。在现场,兰街村妇联主席徐玉春告诉记者。她主要负责参加体检老人的签到、现场引导等后勤工作。

时间回到5月24日晚,一条来自兰街村党支部书记、村委会主任李岩敬的温馨提示在该村泛起了涟漪:又到了一年一次的全村60周岁以上老人健康体检。建议孩子们无论多忙,尽量抽一

点点时间陪同老人前往,并时刻关注长辈的身体情况;需要体检、参加陪同的村民,别忘记提前一天去做核酸检测,望相互告知。

自从全民大体检的政策一出,我们村就有一个不成文的规定:由年轻村民带自己的父母去体检。李岩敬笑道。久而久之,这也成为兰街村的一大特色。

尽管爸妈说自己能坐城乡公交车,但我还是选择陪他们一起来,这样也能及时知道他们的身体状况,毕竟老人都心疼子女,生怕麻烦孩子。村民李浙丽边说边时不时地看一下父母。

凡事都会有特例。比如,针对子女不在永康的老人、孤寡老人等,兰街村

专门安排人员负责接送特殊老人工作。该村党建网格员李伟高就是代表之一。从当天5时30分开始,他多次驾车来回行驶,在一个半小时时间里,接送了近60名特殊老人。

为村里的长辈们做力所能及的事,不算什么。李伟高说,兰街这个其乐融融的大家庭,村民感情格外融洽。值得一提的是,李伟高每次接送,都会把借来的车提前清洗干净。

一直以来,兰街村都十分崇尚孝,这一点也深受全体村民的认可。李岩敬说,村两委带头尊老敬老爱老,进一步在村里起着模范带头作用。该村通过开展这些活动,教育孩子从小学会敬老爱亲,将中华传统美德传承下去。

本报讯(融媒记者 程明星) 5月30日,经济开发区召开自建房安全专项整治工作再部署暨技术培训会,邀请市建设局质安站相关技术人员进行技术培训。各工作片片长、联村干部、社区负责人和各村党支部书记、自建房排查人员共计100人参加。

会议部署了汛期危旧房排摸工作及自建房安全专项整治工作。

自该专项整治工作开展以来,开发区上下高度重视,领导班子分组带队,每日进村巡查排危,紧盯突出问题和重点范围,压紧压实工作责任,全域排摸大整治。据悉,该区以“每日一晒、拔高要求、带书上岗”等工作举措,全力以赴推进危旧房、自建房安全整治工作落地走心,及时消除各类隐患,以实际行动保障群众生命财产安全。

截至目前,开发区已排查集体土地自建房1569户、四类重点房屋1184户,国有土地自建房366户、四类重点房屋366户。

## 发挥供应链优势 提供专业性服务 宏伟公司助力 古山镇企业高质量发展

本报讯(融媒记者 程明星) 5月27日下午,由浙江宏伟供应链集团股份有限公司(以下简称“宏伟公司”)主办的古山镇制造业企业上平台交流会在宏伟公司总部举行。来自古山镇近20家制造业企业相关负责人齐聚一堂,分享制造业企业转型升级的实践经验。

会上,每位企业代表就各自企业核心业务、资源优势、需求资源等方面遇到的问题进行交流。宏伟公司相关负责人耐心解答了企业代表提出的物流服务、平台入驻、品牌推广等问题,并要求本公司相应负责人进行后续对接,力争做到问题闭环。

据悉,宏伟公司为核电行业提供仓储物流业务的外包服务,能够为客户提供从仓库规划、设计、供应、安装、调试、仓储外包及咨询的一站式仓储服务。该服务为每个项目客户减少了上百人的仓储服务人数,提升专注专业化模块能力,打造核心竞争力,满足核电项目乃至各行各业项目快速发展的需要。

当下,宏伟公司正全力打造工业互联网平台。该公司旗下的天马平台自2019年4月上线以来,布局16大品类,上线百万级SKU,合作品牌超12000家。

通过本次交流会,我们希望充分发挥宏伟公司的优势,与古山镇制造业企业友好合作,助力发展本土经济,创造价值,传递价值。宏伟公司董事长吕宏伟说。

接下来,该公司将调研了解并解决本地中小企业经营中的实际困难,持续加码线上平台服务、线下本地服务。同时,把在数字供应链建设中的客户资源和平台优势,赋能给更多的制造业企业,助力我市中小企业数字化改革,努力把工业产品供应推向全国客户,助力本土企业实现降本增效,用实际行动赋能我市制造业高质量发展。



## 民族团结一家亲 心手相连庆六一

操场上,苗族学生在竹竿分合间跳舞;礼堂内,白彝族学生吹起民族乐器。6月1日,在堰头小学,充实、多样的“六一”儿童节校园活动,让来自16个省的少数民族学生直呼在第二故乡的幸福指数飙升。

融媒记者 程明星 摄

## 开发区企业举办单身青年联谊活动 雨水挡不住 鹊桥之约

本报讯(融媒记者 程明星) 近日,浙江宏伟供应链集团股份有限公司(以下简称“宏伟公司”)携手浙江安胜科技股份有限公司(以下简称“安胜公司”)、正阳科技股份有限公司(以下简称“正阳公司”)举办“转角遇到爱”单身青年联谊活动。

尽管天空下起淅淅沥沥的雨,但屋内却因相遇而晴朗。随着嘉宾进场完毕,活动正式开始。在主持人的带动下,男女员工大大方方自我介绍,活动现场气氛逐渐热烈。不少单身男女从陌生到熟悉,从羞涩到敢于表现自己,拉近了彼此的距离。

平时工作忙,没时间结识女生。

当知道公司举办这种跨企业的青年交友会时,我和两个同事就立马报名了。其中一位青年说。

活动让我有缘遇见她,感觉很幸运,在永康安家的愿望也越来越强烈了。活动中,来自江西的小张已然有了心仪对象。

双人运球、穿越呼啦圈、抢凳子一个个互动性十足的趣味游戏将活动逐步推向高潮。单身青年们的友谊在游戏中升华,感情也在互动中升温。活动最后,每位男士将自己手中的玫瑰花,送到了心仪的女生手中。

解决好单身员工婚恋问题,不仅是他们个人的事情,也是企业发展的需要。

安胜公司相关负责人李凯说,公司正处在发展的关键期,人才很重要。举办这次交友活动,在帮助员工解决人生大事的同时,也对企业留住人才具有重要的促进作用。

宏伟公司相关负责人表示,随着公司的快速发展,越来越多的青年员工加入宏伟公司这个大家庭中,成为团队的主力军。该公司在持续关注员工成长的同时,围绕一个家文化,积极开展联谊活动,搭建起“鹊桥”,让平日紧张忙碌的青年们释放压力,追求美好幸福生活。

接下来,3家企业将结合实际情况,持续开展系列活动。

## 以实际行动回馈社会 飞剑公司捐赠200只儿童保温杯

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 5月26日,团市委、关工委等部门联合开展“同心协力 圆梦六一 助残爱残”活动。浙江飞剑工贸有限公司(以下简称“飞剑公司”)向市特殊教育学校学生们捐赠了200只儿童保温杯,给学生们送去节日问候和祝福,让他们感受到社会的关怀和关

爱。这是飞剑公司积极履行社会责任的缩影。多年来,该公司积极投身慈善事业,用实际行动回馈社会。

不久前,飞剑公司还组织了为期两日的无偿献血公益活动,这已经是该公司第六年组织该项活动了。我们了解到,目前各地血库告急。我们希望通过

这次献血活动,为省血液中心缓解供应紧张的问题。飞剑公司董事长夏飞剑说。据悉,该公司共献血154人次,献血量达51900毫升。

此外,该公司还积极参加开发区商会志愿者活动,不定期派出志愿者在核酸采样点维护秩序,并向前来核酸采样的市民宣传疫情防控知识等。